

有思想有创新有行动有实效

——记“现代职业农民”陈小方



秋收后，陈小方站在他热爱的土地上，对未来信心满满。

陈小方初中毕业后顺利通过特招，考入了丽水商校（现为丽水职业技术学院）。看起来，陈小方的成长轨迹正按照父亲的期望进行着，然而事实上并非如此。陈小方一点儿也不留恋城市的繁华，他几度告诉父亲自己想回农村创业，换来的是父亲严厉的呵斥。无奈之下，陈小方毕业后留在丽水市工作，后来又创办了广告公司。

十年的奋斗，陈小方已小有成就，但他却焦虑、迷茫！因为他对农业是那么痴迷，儿时的梦想经常盘旋在脑海中挥之不去。他幻想着拥有自己的农场……

直到2012年，丽水市莲都区政府提出大力发展白莲、白枇杷这两大产业，并出台了相应的扶持政策。机会来了！在深思熟虑后，陈小方决定先瞒着父亲流转土地，去种植处州白莲和水稻。

仿佛是老天有意要考验他，刚插秧没几天，一场30年一遇的暴雨把合作社基地的稻田冲得面目全非，陈小方心想这下可完了。后来经过农业部门的指导，合作社请来农民扶起秧苗，挽救了水稻。

种植第一年基本处于摸索阶段，由于市场营销这块没做好，好产品没卖出好价钱。陈小方决定先瞒着父亲流转土地，去种植处州白莲和水稻。

陈小方的父亲是个老农民，一辈子靠天吃饭，在这片土地上受尽折磨的同时，并未收到大自然足够的馈赠，因而对农业极度失望。从小，父亲严正地告诉陈小方：要努力读书去城里工作，种地是没有出息的。

钟情于土地，毅然投身现代农业

陈小方的父亲是个老农民，一辈子靠天吃饭，在这片土地上受尽折磨的同时，并未收到大自然足够的馈赠，因而对农业极度失望。从小，父亲严正地告诉陈小方：要努力读书去城里工作，种地是没有出息的。

《信息传递》

柯桥居民可用手中股权抵押贷款

本报讯 通讯员钟伟、许东海报道 日前，绍兴市柯桥区出台《股份经济合作社股权质押担保贷款管理办法（试行）》。今后，拥有合法股份经济合作社股权、且具有完全民事行为能力的柯桥区居民，可向区域内金融机构申请股份经济合作社股权质押担保贷款。

从去年7月开始，柯桥区全面推进农村股份合作制改革。截至目前，全区累计完成329个村（社区）的股份合作制改革，占总数的99.7%，累计量化资产31.3亿元，持股人数56.64万人，发放《股权证》31.36万本。

集体经济合作社股权量化到个人，变得看得到，但更能摸得着。为此，柯桥区结合实际，对如何使用居民手中的股权进行质押担保贷款作了规范。如股权质押担保贷款可用于借款人生产、经营或消费需求，贷款额度根据借款人合理的资金需求结合最高授信额度确定。股权质押担保

登记有效时间一般为3年，股权质押担保贷款的期限一般为1年。

“农民创业，经常会碰到资金问题，如今这个问题迎刃而解了。”柯桥区农办有关负责人表示，“经所属股份经济合作社同意后，缺少资金的居民可向金融机构提出申请，进行股权质押担保贷款。”当借款人不能如约归还贷款本息时，金融机构可通过锁（街道、开发区）农村产权交易服务中心变卖质押担保股权，以优先偿还贷款本息及费用或以质押担保的股权证分红款偿还贷款本息。

钱清村共有1450名村民持

有股权证，其中上人是私营企

业主或个体工商户，普遍需要充

足的流动资金。村民陈木林正在

为做外贸的儿子缺少流动资金而

犯愁，听说股权质押可以贷款，不

禁松了一口气。他们家有3本股

权证，如果拿这些股权去贷款，可

以贷到20多万元。



生态南瓜俏市场

近日，笔者在开化县一些乡村看到，村民们种在高山上蔬菜由于属无公害食品，味道又好，在市场上十分畅销。图为村民徐善富家今年南瓜喜获丰收，屋外堆放着200多只老南瓜。这些南瓜平均每只都有十几斤重，最大的一只只有30多斤重。徐善富说，这些天商贩上门收购，销路不用愁。

通讯员徐曙光 摄影报道

干练姑娘种蘑菇

通讯员徐志良报道 在平湖，有位“80后”的姑娘留着一头干练的短发，未经刻意打扮的外表下，聪慧、睿智的目光感觉随时都会迸发出奇思妙想，她就叫盛奕。

盛奕告诉笔者，她是一名土生土长的农村孩子，对于土地有着特殊的感情。在她童年的记忆里，她在田间大喊一声，天边的回声回荡不息。

盛奕的母亲种过小西瓜，父亲

也是园艺师，家庭浓厚的农业氛围让她从小养成了不懂就问的个性。“上学的时候，我最喜欢科学课，让我明白花儿怎样开花、树木如何结果，让我对农村这片土地的了解更为深刻。”盛奕说。2012年，盛奕开始投身农业。缺少实践经验，她就无偿到农业基地帮忙，向农业技术部门和优秀的创业者、管理者请教。不怕苦、爱提问的她很快学到了东西，并在父母原有基

础上，创办了平湖市奕龙农业科技有限公司，把经营规模扩大到100余亩。同时，她还积极与浙江省农科院园艺研究所开展科技合作，依托省农科院的技术优势，开展蘑菇科技成果转化及推广示范，先后引进了“AS27-96”、“英秀一号”、“棕秀一号”蘑菇新品种。

打铁还需自身硬，善于提问的她这次向自己提出了一个难题：能不

能研制出一种属于自己公司的优质

蘑菇品种？2013年，公司推出了自己的品牌“奕龙蘑菇”，经过一年的推广和努力，品牌慢慢打响了。“奕龙蘑菇”品牌无形的价值，极大地提升了农产品的附加值，也大大提升了蘑菇的销量和效益。在盛奕的带领下和努力下，奕龙农业科技有限公司的农产品销量和效益蒸蒸日上。

打响品牌的同时，盛奕开始考虑走自动化的道路。“基地是

扩大了，但工人越来越难找，很多

工人都在60岁以上，在大棚里上上下下太危险了。”于是，通过长达几个月的学习、规划和建设，一套自动化的菇棚雾化温湿调控设备安装完成，原来需要20人完成的任务，如今只要1人即可完成。又过了几个月，新型隧道发酵、翻料机

械、菇房空气内循环、蘑菇菌渣综

合利用等一系列设备相继落成。

从未知到了解，从涉猎到精

通，从规划到落成，盛奕的努力极

大地提高了蘑菇生产水平和公司

技术创新能力。“现在又在天天做

实验，研究菌类的保鲜、加工技

术。”盛奕说，目前还在不断探索，

解决蘑菇高产期的销路问题，“在

农村这片广阔的土地上，创业、创

新永无止境。”

卢明细

依法行政，建设法治善烟

今年的12月4日是第二个国家宪法日，也是第十一个全国法制宣传日。为大力弘扬法治精神，增强全民法治观念，推进法治善烟建设，为树立创新、协调、绿色、开放、共享发展理念营造浓厚法治氛围，近期，嘉善县烟草专卖局（分公司）以“三个一”形式开展了“12·4”国家宪法日暨全国法制宣传日系列主题法制宣传活动。

一是举办一期宪法图片展。以“学习宪法、尊法守法”为主题，举办了宪法漫画挂图展览，组织员工参观学习。二是开展一次送法入户活动。在景区人流量较大的地带，开展“送法进景区”法制宣传活动，同时由普法小分队在日常市场检查时将宪法知识传

达。

朱颖艳 吴昊

钱币受潮碎成渣 江山农商行齐力兑换

“江山农商银行真是我们老百姓自己的银行啊，太感谢了！”江山市碗窑乡的毛大爷激动地拉着小周的手说道。原来前段时间因为家里有事情急需用钱，毛大爷就准备把藏在自家后山地里的钱给取出来。

没想到，打开塑料口袋一看，12000元现金全部

都被损坏，有的还烂成了碎末。老两口急得饭也吃不好，觉也睡不着。后来，毛大爷听说这些钱可以拿到银行里去进行兑换，于是在市区找了好几家银行，结果毛大爷都说因为他的钱太烂，难以拼接和修复，没有银行愿意给他兑换。

12月4日，在村委会

工作人员的带领下，毛大爷提着一塑料袋的现金，来到了江山农商银行城关支行的碗窑分理处。经过了整整3天的连续整理，江山农商银行的几名工作人员尽最大努力，终于将钱币整理好，并将残破的碎钱给拼接起了8700元兑换给毛大爷。

杨清韵 王伶俐

乐清供电推进群众满意基层站所创建

12月8日上午，乐清市清江片区行风联络组召开2015年民主评议基层站所民主测评大会，国网乐清市供电公司雁荡供电所、清江供电所、清江供电所与清江片区40个基层站所负责人以及行风监督员等100余人参加了测评大会。

在测评大会上，乐清供电公司紧紧围绕

“三实”主题教育实践活动，进一步转变工作作风，深化“你用电、我用心”服务理念，加快推进精品台区建设，规范电力便民服务平台体系建设，积极履行社会责任，全面提升提供了供电优质服务，为推动地方经济建设和发展做出了重要的贡献。

卢明细

杭州维尹贸易有限公司注销清算公告

杭州维尹贸易有限公司注销清算公告：本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州西亚特能源技术发展有限公司注销清算公告

杭州西亚特能源技术发展有限公司注销清算公告：本公司股东（出资人）已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

富阳市开明雕塑有限公司注销清算公告

富阳市开明雕塑有限公司注销清算公告：本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

温州银行股份有限公司信贷资产债权转让招标公告

温州银行股份有限公司拟对信贷资产债权进行公开转让，现特发出本转让公告，对有关事项说明如下：

一、拟转让信贷资产有关情况

本次拟转让信贷资产共57户，涉及116笔债权，金额总计564,521,537.15元，其中本金501,665,248.91元，利息62,856,288.24元（截止2015年12月17日）。

二、受让单位资格和条件

1. 受让单位应在中华人民共和国境内注册的法人或者其分支机构；

2. 受让单位应根据相关法律、行政法规、部门规章和监管规定，有资格商业性买受银行业信贷资产。

三、招标组织安排

转让方配合符合条件的意向受让方对拟转让信贷资产进行现场尽职调查。

四、转让方式

本次转让为公开招标、报价日定于2015年12月27日。如果只产

生一家符合条件的意向受让方时，拟采取协议转让方式。

五、有效期

本次招标公告有效期截止2015年12月27日。

六、其他事项

1. 为力求规范、公平，本次资产包将转让的基本日定为2015年12月17日。即受让方与转让方签订正式合同后，全部转让信贷资产从2015年12月17日后的现金等收入全部归受让方所有。

2. 若受让方因主观因素放弃或恶意抬高中标价格后再放弃的行为，今后我行在信贷资产转让业务上将不与其合作。

3. 本公告不构成转让上述信贷资产的要约或承诺。

4. 本招标文件的解释权属招标单位。

联系人：王先生、戴先生

电话：0577-88990712

温州银行股份有限公司

2015年12月21日

贴心服务助力黄花梨产业



近日，该局工作人员会同县经济特产站技术人员将《黄花梨生产技术规程》省地方标准送到梨园，现场指导梨农采用新标准中新的种植技术、新的管理措施进行标准化生产。

通讯员江友富 李恩清
曹炎成 摄影报道

黄花梨是龙游县传统优势农产品，种植总面积1100公顷，总产量达19170多吨，总产值4000多万元，是县委、县政府提升发展农村经济的五大支柱产业之一。由龙游县市场监管局参与制定的《黄花梨生产技术规程》省地方标准，已于12月2日实施。

黄花梨是龙游县传统优势农产品，种植总面积1100公顷，总产量达19170多吨，总产值4000多万元，是县委、县政府提升发展农村经济的五大支柱产业之一。由龙游县市场监管局参与制定的《黄花梨生产技术规程》省地方标准，已于12月2日实施。

黄花梨是龙游县传统优势农产品，种植总面积1100公顷，总产量达19170多吨，总产值4000多万元，是县委、县政府提升发展农村经济的五大支柱产业之一。由龙游县市场监管局参与制定的《黄花梨生产技术规程》省地方标准，已于12月2日实施。

黄花梨是龙游县传统优势农产品，种植总面积1100公顷，总产量达19170多吨，总产值4000多万元，是县委、县政府提升发展农村经济的五大支柱产业之一。由龙游县市场监管局参与制定的《黄花梨生产技术规程》省地方标准，已于12月2日实施。

黄花梨是龙游县传统优势农产品，种植总面积1100公顷，总产量达19170多吨，总产值4000多万元，是县委、县政府提升发展农村经济的五大支柱产业之一。由龙游县市场监管局参与制定的《黄花梨生产技术规程》省地方标准，已于12月2日实施。

黄花梨是龙游县传统优势农产品，种植总面积1100公顷，总产量达19170多吨，总产值4000多万元，是县委、县政府提升发展农村经济的五大支柱产业之一。由龙游县市场监管局参与制定的《黄花梨生产技术规程》省地方标准，已于12月2日实施。

黄花梨是龙游县传统优势农产品，种植总面积1100公顷，总产量达19170多吨，总产值4000多万元，是县委、县政府提升发展农村经济的五大支柱产业之一。由龙游县市场监管局参与制定的《黄花梨生产技术规程》省地方标准，已于12月2日实施。

黄花梨是龙游县传统优势农产品，种植总面积1100公顷，总产量达19170多吨，总产值4000多万元，是县委、县政府提升发展农村经济的五大支柱产业之一。由龙游县市场监管局参与制定的《黄花梨生产技术规程》省地方标准，已于12月2日实施。

黄花梨是龙游县传统优势农产品，种植总面积1100公顷，总产量达19170多吨，